A:B
A/B

A=antecedente
B=consecuente

a/b=c/d
a:b=c:d

a, d extremos
¢, b medios

a*d=c*b



A:B
A/B

A=antecedente
B=consecuente

a/b=c/d
a:b =rc:d

a, d extremos
¢, b medios

a*d=c*b

La razon entre n° de dulces
que tiene Ana y el numero de
dulces que tiene su mama es
2:3. Si ana tiene 12 dulces
¢Cuantos tiene su mama?

X es el numero de dulces que tiene la
mama de Ana

dulces de Ana/x = 2/3

12/x=2/3

12*3=x*2

36=2x

x=18 Mama de Ana tiene 18 dulces.



PROPIEDAD CONMUTATIVA

a+b=b+a
a*b=Db*a

PROPIEDAD ASOCIATIVA
(A+B)+C = A+(B+C)
3+5-2

3

(3+5)-2=3+(5-2)
8
6

+
2=3+3

(A*B)*C=A*(B*C)
(3%2)*4=3%(2%4)

6*4=3*8
24=24



PROPIEDAD DISTRIBUTIVA
A*(B+C)= A*B+A*C

5%(2+3)
5%2+5%3
10+15
25

5%(2+3)
5%5
25



PROPIEDAD DISTRIBUTIVA
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5%(2+3)
5%2+5%3
10+15
25

5%(2+3)
5%5

25
2
5*%(X38)
5XaX*3



